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Resumen: Los resúmenes de los trabajos enviados, han de ser escritos con Microsoft Word 2007 (o posterior), en español e inglés. Para garantizar la uniformidad en el formato de los distintos resúmenes, la preparación del archivo se hará con la plantilla que Usted está leyendo actualmente. La Fuente a utilizar es Times New Roman a un tamaño de Fuente de 10, alineación de texto justificado y espaciado entre líneas sencillo. 

Palabras clave: Incluir un mínimo de tres palabras claves con un numero máximo que no exceda a un párrafo de dos líneas (en español e inglés).

1. Introducción- Secciones (Times New Roman, Negrita, 12, espaciado 1)
El texto se deberá escribir en papel tamaño carta con todos los márgenes de 2.5 cm. Usar el tipo de letra Times New Roman, normal, tamaño 12 con espaciado de 1. El texto deberá estar justificado. Numerar todos los capítulos en secuencia. Colocar un espaciado de 12 puntos arriba del título del capítulo y 3 puntos abajo del mismo. Se salta una línea entre capítulos. El máximo número de páginas está limitado a 8. Favor de no numerar las páginas. El lenguaje del texto completo será en español.

1.1.  Sub secciones (Times New Roman, Negrita, 12, espaciado 1)
No saltar ninguna línea arriba del encabezado de la sección. El formato del encabezado de subsección es el mismo que en el caso de secciones. Favor de usar sólo secciones y subsecciones (no usar sub-subsecciones, etc.).

	

	Fig. 1. Las figuras deben ser numeradas en secuencia en el texto (descripción – Times New Roman, Itálica, 11, espaciado 1, centrado bajo la figura).



Saltar una línea debajo de la figura.

Tabla 1. – Las tablas deberán ser numeradas en secuencia en el texto del artículo (Times New Roman, Italica, 11, espaciado 1, Justificado a la izquierda arriba de la tabla).
	
	

	
	

	
	

	
	



Saltar una línea debajo de la tabla. Las ecuaciones deberán ser numeradas cuando se usen en el texto:


                                                                                                                                                  (1)
2. Conclusión
Cada trabajo deberá contener el resumen de los resultados. Saltar dos líneas debajo de la conclusión y anotar la lista de símbolos (incluyendo unidades) y referencias.

Símbolos


    masa                                                                                                                                            ()             


     aceleración                                                                                                                              ()


    fuerza                                                                                                                                           ()                         


Referencias 
Se requiere el envío de referencias bibliográficas que den sustento al tema de investigación tratado, esta información será utilizada por el comité revisor para dictaminar la relevancia de la propuesta. Es necesario utilizar las normas A.P.A para las referencias, que son:
 
Libros
Apellido del autor, coma, nombre, fecha entre paréntesis, punto, título subrayado o en letra cursiva, punto, lugar de edición, dos puntos, editorial, punto. ISBN. Ejemplo: 
1. Carr, Wilfred y Kemmis, Steve (1988). Teoría Crítica de la Enseñanza: La investigación-Acción en la Formación del Profesorado. Barcelona: Martínez Roca. ISBN # 9788427011823

Revistas
Apellido del autor, coma, nombre, fecha entre paréntesis, punto, título, punto, nombre de la revista subratado o en letra cursiva, coma, volumen de la revista, coma, las páginas que ocupa el artículo separadas por un guión, punto y ISSN. Ejemplo:
1. García Ramos, J.Manuel (1992). Recursos metodológicos en la evaluación de programas. Bordón, 43, 461-476. ISSN # 1138-9737.
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